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. Seaf:[0,2]— R una funcién continua en [0,2] y derivable en (0,2) tal que
f'(x) < 2para toda x€(0,2) y f(0) = 4. Estimar el valor maximo que f(2) podria
tomar.

. Determina los extremos globales de f(x) = xV8 — x2, x € [-V8, 2]

. Esboza la grafica de f: (-90,0)U(0,00) - R que satisfaga todas las siguientes
condiciones:
i) feClvx+0.
ii) lim,_ o+ f(x) =—c0.
iii) lim, - f(x) =0o.
iv) f(-1) =f(1) = 0.
V) f(-2)=-1,(-1)=-2,f1)=2,/(2) = 1.
vi)x =-2 y x= 2 son puntos de inflexion de f.
vii) lim,_,_, f(x) =0, lim,_ f(x) =0.
viii)f{(x) es concava si x € (-0,-2)U(0,2) y f'(x)>0 si x € (-2,0)U(2,00).
ix) fes creciente si x€(-1,0)U(0,1) y f'(x)<0 , V x €(-0,-1)U(1,0).

. Se esta disefiando un cartel con 50cm? de impresién y margenes de 4 cm arriba
y 2 cm. a los lados y abajo. ;Cuales son las dimensiones que minimizan la
cantidad de papel?

. Una particula se mueve en el plano xy sobre la curva y = x3/2 en el primer
cuadrante de tal modo que la distancia desde el origen aumenta a razén de una
unidad por segundo. Determina la razdn en la que cambia la abscisa y la
ordenada en el instante x = 3.



